

В Белогорске проходят общегородские Дни донора

Автор: Елена

06.09.2022 14:02

Донорство - дело добровольное. Сдавать кровь люди приходят по своему желанию. За раз у донора берут около 450 мл крови. Сдача цельной крови занимает 5-10 минут. Многие стали донорами много лет назад.

Благодаря проведению вот таких Дней донора амурская станция переливания крови имеет возможность пополнять банк плазмы и крови. После обследования и необходимых манипуляций вся кровь будет передана в медицинские учреждения Амурской области, сообщает информационная программа "Будни".